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Convorbiri
Vineri dim ineaţă s-au în 

cheiat Convorbirile oficiale 
în tre  tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general 
al P artidu lu i Com unist Ro
mân. preşedintele Republicii 
Socialiste România, şi tova
răşu l Ţvietin Miatovici, p re
şedintele Prezidiului Republi
cii Socialiste Federative Iugo
slavia.

In cadrul acestei ultime 
runde de convorbiri desfăşu
ra te  în aceeaşi atm osferă de 
caldă prietenie- şi înţelegere 
reciprocă a continuat schim
bul de păreri cu priv ire la e- 
voluţia vieţii internaţionale, 
la  problem ele care stau în fa
ţa  omenirii. In acest context, 
s-a acordat o atenţie specială 
problem elor dezarm ării şi, în 
mod deosebit, ale dezarm ării 
mc leare, Un accent deosebit 
s-a pus pe dezangajarea mi
litară şi dezarm area în Euro
pa. unde în prezent se află 
cea mai m are concentrare de 
trupe şi arm am ent, inclusiv 
nuclear.

In continuare, în cadrul 
convorbirilor, cei doi şefi de 
guvern din România şi Iugo
slavia. tovarăşii Ilie Verdeţ 
şi Veselîn Giuranovici, au 
prezentat o inform are în le
gătură cu dezvoltarea relaţii
lor bilaterale relevând că 
în cursul vizitei, s-a ajuns ia 
o scrie de înţelegeri privind 
desfăşurarea unor acţiuni 
concrete de intensificare a 
schim burilor economice, a co
laborării şi cooperării în pro
ducţie — în ram uri de ba
ză ale economiilor naţionale 
ale celor două ţări — care

(Continuare în pag a IV ai

Plecarea din Belgrad
Vineri, a luat sfîrşit vizita 

oficială de prietenie pe care 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu,
secretar general al Partidului 
Com unist Român, preşedin
tele Republicii Socialiste. Ro
m ânia, îm preună cu tovarăşa 
E lena Ceauşescu, a efectuat-o 
în Iugoslavia, la invitaţia
preşedintelui Prezidiului Re
publicii Socialiste Fede
rative Iugoslavia, to v a
răşul Ţvietin Miatovici-, 
şi a preşedintelui Prezidiului 
Com itetului Central al Uniu
nii Com uniştilor din Iugosla
via, tovarăşul Lazar Moisov 

Vizita tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu şi a tovarăşei
Elena Ceauşescu în ţa ra  veci
nă şi prietenă, convorbirile 
pu rtate  cu acest prilej au 
constituit un evenim ent poli

tic cu sem nificaţii m ajore în 
cronica bogată a rela ţiilo r 
tradiţionale de prietenie şi 
colaborare care leagă parti
dele, ţările  şi popoarele noas
tre. Rezultatele noului dialog 
la nivel înalt româno-iugo- 
slav, consem nate în docu
mentele semnate, conferă di
m ensiuni noi raporturilo r de 
prietenie, de strînsă colabo
rare  d in tre  Rom ânia şi Iugo
slavia, reprezentînd în ace
laşi timp, o contribuţie deo
sebită la  cauza generală a 
socialismului, păcii, cooperării 
şi înţelegerii internaţionale.

In tr-o  atm osferă de caldă 
prietenie, de cordialitate, to
varăşul Nicolae Ceauşescu şi 
tovarăşa Elena CeauşeSeu

(Continuare în pag a IV-a)

Sosirea în Capitală
Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 

secretar general al Partidului 
Com unist Român, preşedin
tele Republicii Socialiste Ro
m ânia, îm preună cu tovarăşa 
Elena Ceauşesou, s-a înapoiat, 
vineri după-am iază, în Ca
pitală, după vizita oficială do 
prietenie întreprinsă în R S.F 
Iugoslavia, la invitaţia pre
şedintelui Prezidiului Repu
blicii Socialiste Federative 
Iugoslavia, tovarăşul Ţvietin 
Miatovici, şi a preşedintelui 
Prezidiului Comitetului Cen
tral al Uniunii Com uniştilor 
din Iugoslavia, tovarăşul La
zar Moisov.

La această vizită au parti- 
tic ipa t tovarăşul Ilie Verdeţ, 
alte persoane oficiale.

La sosire, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu şi tovarăşa Elena 
Ceauşescu au fost intîm pinaţi

de m em bri şi m em bri suple
an ţi ai Com itetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.,
de alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri au o- 
ferit buchete de flori tova
răşului Nicolae Ceauşescu şi 
tovarăşei Elena Ceauşescu.

Numeroşi bucureşteni au 
făcut o entuziastă . prim ire 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşei Elena Ceauşescu, 
dînd astfel, expresie aprobă
rii depline şi satisfacţiei pro
funde cu care întreaga naţiu 
ne salută rezultatele deosebit 
de rodnice ale noului dialog 
rom âno-iugoslav la nivel 
înalt.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşa Elena Ceauşescu 
au răspuns cu prietenie ma
nifestărilor călduroase, însu
fleţite, ale locuitorilor Ca
pitalei aflaţi pe aeroport.

Din nou despre porumb— 
acum în toiul recoltării, cu 
gîndul la viitoarele recolte

„La porumb nu există judeţ unde să nu se poată 
obţine recolte de 4000—5000 kg, inclusiv în cele 
de deal.. .  Fără a se asigura la porumb 50 000 
de plante la hectar nu se poate asigura recolta co
respunzătoare“. (Din Cuvîntarea tovarăşului 
NICOLAE CEAUŞESCU la Plenara C.C. al 
P.C.R. din 14—15 octombrie)

tn toamna aceasta la 
Gheorghe Nistor, preşedintele 
Cooperativei agricole de pro
ducţie din Porum bacu de Jos, 
s-a prezentat un cetăţean: 
„Tovarăşe preşedinte — îi zi
se — hai să facem o încer
care: daţi-m i un hectar de 
teren pe care să-l cultiv cu 
porum b; eu vă dau produc
ţia planificată (3 000 kg po
rum b boabe), fără a pretinde 
nici un fel de rem uneraţie, 
dar dum neavoastră să vă o- 
bligaţi, prin  contract, că-mi 
daţi mie tot ce scot în plus“.

— Şi eît crezi că ai să scoţi

de pe această suprafaţă — 
întrebă preşedintele.

— 8 000 kilograme porumb 
boabe, 5 000 kilogram e masă 
verde, 2 000 kilograme do- 
vleci, 200 kilograme seminţe 
(de dovleci), 200 kilograme 
fasole boabe, 3 000 kilograme 
coceni. 2 500 kilograme de 
ciocalăi — răspunse fără să 
clipească omul.

La prim a vedere s-ar putea 
crede că cetăţeanul a arun
cat vorbe în vînt. Fără a în-

(Continuare In oag • fii-a' 
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ZI UA ARMATEI  
Republicii Socialiste România

Generai-maior TAICHE MITROESCU
Astăzi sărbătorim Ziua Ar

matei Republicii Socialiste Ro
mânia -  apărătoare neclintită, 
împreună cu întreg poporul, o 
independenţei şi suveranităţii 
patriei, a integrităţii ei terito
riale, a cuceririlor revoluţiona
re socialiste.

Această sărbătoare constituie 
un semn distinct al recunoştin
ţei naţiunii noastre faţă de 
cei care, cu 36 de ani în urmă, 
la 25 octombrie 1944, cu spriji
nul întregului popor, prin sacri
ficii şi jertfe de sînge, au eli
berat ultima brazdă din glia 
noastră străbună de sub do
minaţia germano-hortistă, lup- 
tînd în continuare pentru eli
berarea Ungariei, Cehoslova
ciei şi Austriei, pînâ la victoria 
finală împotriva fascismului.

Această sărbătoare constituie, 
în acelaşi timp, şi un prilej de 
evocare şi cinstire a tradiţiilor 
făurite de poporul român în 
lupta pentru înfăptuirea idea
lurilor sale de eliberare socia
lă şi naţională, o dovadă grăi
toare a preţuirii şi a grijii con
stante de care se bucură arma
ta ţării în societatea noastră, 
a grijii ce o poartă partidul şi 
statul nostru, personal secreta
rul general al partidului, tova
răşul Nicolae Ceauşescu, înde
plinirii misiunii sacre de apă
rare a fruntariilor patriei. Re- 
ferindu-se la semnificaţia poli
tică a sărbătoririi, an de an, 
la 25 octombrie a actului mă
reţ a! eliberării de sub cotro
pirea străină a ultimei brazde 
din vatra românească străbună, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
spunea: „Fie ca această zi să 
reamintească permanent arma
tei, întregului popor că trebuie 
să facem totul ca niciodată, 
nici un petic de pâmînt să nu 
mai cadă sub dominaţie străi
nă". Acestui scop nobil îi sínt 
consacrate perfecţionarea con
tinuă a armatei, tuturor elemen
telor sistemului naţional de

apărare, activitate care, în ul
timii 15 ani, de cînd la cîrma ţă
rii se află tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, a beneficiat de re
alizarea tuturor cond'ţiilor ne
cesare înfăptuirii apărării pa
triei -  cauză şi operă a între
gului popor.

Ziua Armatei Republici' So
cialiste România - continua
toare demnă a măreţelor fapte 
de patriotism ale poporului nos
tru -  este omagiată în acest 
an de către toţi militarii în at
mosfera însufleţitoare de ou- 
tetnică angajare în opera de 
înfăptuire a măreţelor hotărîri 
ale Congresului al Xll-lea al 
partidului, a sarcinilor trasate 
armatei de comandantul ei su
prem, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, cu prilejul aplicaţii
lor desfăşurate în această 
toamnă, precum şi în cadrul 
convocârii-bilanţ a activului şi 
cadrelor de bază ale armatei. 
Ni s-a cerut tuturor, de la sol
dat la general să ne sporim e- 
forturile pentru o calitate nouă, 
superioară în pregătirea de 
luptă şi politică, pentru afirma
rea armatei ca şcoală de edu
caţie revoluţionară a generaţii
lor tinere, pentru o participare 
sporită calitativ la construcţia 
economică şi la sprijinirea pre
gătirii celorlalte elemente ale 
sistemului naţional de apărare.

Consacrîndu-se cu abnegaţie 
îndeplinirii cu cinste şi devota
ment a misiunii sale sacre de 
apărare, împreună cu poporul, 
a patriei, a libertăţii şi inde
pendenţei sale naţionale, con
comitent cu perfecţionarea mă
iestriei militare şi politice, ar
mata noastră şi, în cadrul ei, 
şcolile militare, afirmă tot mai 
pregnant rolul de şcoală revo
luţionară a contingentelor no! 
de cadre şi ostaşi. Partîcipînd, 
în acelaşi timp, nemijlocit la 
dezvoltarea economiei nafio-

(Gontinuare în pag. a III-a)

O nouă capacitate de producţia a întreprinderii mecanice Mediaş: 
Hala de prelucrări u sectorului li. în prim planul fotografiei: prese 

de refulat nituri la rece cu o singură bătaie

Din cronica întrecerii socialiste
îm bunătăţirea randamen

telor termo-energetice
•  îm bunătăţirea randa

mentelor term oenergetice 
şi reducerea consumului de 
gaz metan la principalii 
consumatori industria li' au 
constituit pentru cercetăto
rii de la C.C.P.G.M. Me
diaş două teme m ajore în 
planul de cercetare tehni- 
co-ştiinţifică. Proiectarea şi 
aplicarea în producţie a 
unor soluţii m oderne s-a 
concretizat în reducerea

consumului de gaz metan 
la principalii consumatori 
industriali cu 2—5 la sută. 
Realizări notabile au obţi
nut cercetătorii de Ia 
C.C.P.G.M. Mediaş şi ia
domeniul asim ilării piese
lor de schimb. Astfel, ei 
au reuşit ca prin asim ila
rea unor întregi serii de 
piese de schim b pentru u- 
tilajele din im port în sec
torul acesta să reducă vo
lum ul im porturilor cu 250 
mii dolari pe an.

Paletizarea produselor
La întreprinderea de pro

duse ceramice „Record" Si
biu a fost realizată prin 
autoutilare o instalaţie de 
transport pe paliere a pro
duselor finite -  blocuri ce
ramice, care permite intro
ducerea paletizării acestora. 
Prin aceasta se creează con
diţii pentru mecanizarea o- 
peraţiunilor de încărcat-des- 
cârcat şi, de asemenea, 
pentru reducerea substan
ţială a pierderilor prin spar
geri şi ciobiri.
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25-31 octom brie Săptămîna economiei
A in tra t în  trad iţia  Casei 

de Economii şi Cons'emna- 
ţiun i să sărbătorească „Săp
tămâna economiei“. Organiza
rea acestei acţiuni constituie 
pentru  C.E.C. un prile j de 
bilanţ şi de iniţiative. In  a- 
cest sens, b ilan ţu l Sucursa
lei Judeţene C.E.C. Sibiu a 
scos în evidenţă realizări de
osebite. Astfel, judeţu l Sibiu 
ocupă locul 6 în tre  judeţele 
ţării în ce priveşte soldul ge
neral al depunerilor care la 
30 septem brie 1980 era eu 
10,94 la  sută m ai m are decit 
Iá începutul anu lu i şi cu 102 
•la sută m ai m are decît la în
ceputul acestui cincinal. Ju 
deţul Sibiu se situează pe 
prim ul loc în tre  judeţele ţă 
rii în ce priveşte soldul me
diu pe locuitor şi gradul de 
economisire, eu un lib re t de e- 
eonomii la 0,91 locuitori pe to
tal judeţ, faţă  de 1 lib re t la  1,3 
locuitori, m edia pe ţară . în  me
diul ru ra l revine 1 lib re t de 
economii la 1,89 locuitori faţă 
de 1 libre t la  2,5 locuitori, 
m edia pe ţară.

Preocuparea perm anentă şi 
principală a colectivului nos
tru  este servirea com petentă 
şi operativă a  tu tu ro r cetăţe
nilor, cît şi apropierea un ită
ţilo r noastre de locurile de 
muncă.

O la tu ră  im portantă a  ac

tiv ităţii agenţiilor de în tre
prindere, cît şi a ghişeelor 
eu gestiune este atragerea 
disponibilităţilor băneşti pe 
bază de consimţământ scris 
prin viram ent. Astfel, la 30 
septem brie 1980 existau 9 542 
consim ţăm inte active în va
loare de 3 551 mii lei. Öepu- 
nerile pe bază de consim ţă- 
m în t scris se pot efectua, du
pă dorinţă, pe librete de eco
nomii sau în cont curent per
sonal. C o n tu l  c u r e n t  p e r s o 
n a l  oferă avantaje suplim en
tare .depunătorilo r, p rin  aceea 
că pot efectua, prin  interm e
diul lui, şi p lăţile periodice 
(chirie, ilum inat, com busti
bil, telefon, abonam ent radio- 
TV etc.), economisind astfel 
tim pul de deplasare şi de aş
teptare.

Facilităţile prezentate m ai 
sus, dovedesc pe lîngă spo
rirea veniturilor şi fap tu l că 
populaţia judeţulu i Sibiu s-a 
convins de avantajele econo
m isirii prin  C.E.C. Astfel, nu
mai dobînda acordată depu
nătorilor în anul 19V9 este de 
peste 83 milioane lei. In  a- 
cest an la  tragerile la  sorţi 
ale trim estru lu i I şi II la 
libretele de economii cu do- 
bîndă şi cîştiguri în au to tu
risme s-au acordat 152 cîşti
guri în valoare de 10 640 mii 
lei.

OPINIE DE SUPORTER

încă nu-i prea tîrziu!
Unii m-au privit şăgalnic 

eînd am scris, chiar într-un ti
tlu de cronică sportivă: Da, 
mai avem fotbalişti la Sibiu!“ 
Alţii, mai deunăzi, m-au eti
chetat drept naiv cînd am zis 
că echipa fanion a municipiu
lui Sibiu — căci asta este, ori
cum am privi problema, forma
ţia F.C. Şoimii — are o va
loare cu mult peste rezultatele, 
jocul propriu-zis şi poziţia ac
tuală din clasament. Ca supor
ter sincer şi devotat al fotba
lului sibian n-o să fac greşea
la de a mă dezice tocmai a- 
cum cînd echipa noastră tra
versează cea mai neagră pe
rioadă din istoria, ei. Şi mă 
întristez tare clnd văd atîţia 
„suporteri“ porniţi să înjure, 
cerînd precum altădată „capul 
lui Moţoe“ şi uitînd, sau fă- 
cîndu-se că nu ştiu, că dintr-o 
situaţie grea, precară şi con
fuză nu se iese turnînd gaz 
pe foc, ci analizînd adevărate
le cauze ale regresului cu 
calm şi luciditate, in linişte şi 
cu cumpătare, încerclnd fieca
re după puteri să pună umă
rul pentru redresare.

Nu vreau să zic aici şi acum 
că răbdarea înfocaţilor şi nu
meroşilor suporteri ai echipei 
F.C. Şoimii n-a fost supusă în 
acest tur de campionat la grea 
încercare. Nu vreau să zic aici 
nici că nu s-au făcut şi destule 
greşeli, de către conducerea 
clubului, de către antrenori, 
de către jucătorii înşişi în pri
mul rînd. Dar vă întreb sin
cer, stimaţi iubitori ai fotba
lului sibian, ce rost au — mai 
ales acum! — invectivele, ner
vii si zbuciumul iscat de supă
rare? Şi cui ajută, v-aş mai 
întreba tot sincer, aruncatul 
cu pietre într-un . .  .geam spart, 
pentru că exact acest nedorit 
rol îl joacă acum enervarea, 
precipitarea şi goana după 
„ţapi ispăşitori“! Eu zic, şi 
cred că aşa trebuie să gîndeas- 
că toţi aceia care doresc adu
cerea pe „linia de plutire“ a 
echipei sibiene, că acum, la 
greu, c nevoie acută de încu
rajare, de sprijin moral şi ma
terial, de unirea tuturor forţe
lor pentru depăşirea impasu
lui. Şi pentru că sínt convins 
că oamenii de bine, adevăraţii 
suporteri ai echipei sibiene nu 
vor întirzia să le întindă mi

na fotbaliştilor noştri, îmi iau 
inima în dinţi, cum se zice, şi 
scriu aici că şoimii vor renás- 
te.

Semne că echipa e pe cale 
să depăşească „seria neagră“ 
am văzut în partidele recente 
cu „U“ Cluj-Napoca, cu Flacă
ra Moreni (ce ghinion cumplit 
am avut!) şi chiar - în meciul 
cu Rapid Bucureşti, pierdut la 
limită (Negru apărînd excelent, 
iar Rusu înscriind de la 30 da 
metri în stil englezesc), la ca
pătul unui joc apreciat unanim 
de cei prezenţi. Dar asta nu 
este totul. Pentru a redresa 
situaţia din clasament, fotba
liştii sibieni — eu nimic infe
riori colegilor lor din seria a 
Il-a a diviziei B — vor trebui 
să joace fiecare meci de acum 
încolo, indiferent de adversar, 
la nivelul de sus al puterilor 
şi ambiţiilor lor. Ne-au dove
dit că atunci cînd vor pot a- 
ceasta! Să nu uităm, de ase
menea, că lotul a suferit în a- 
cest tur de campionat serioase 
metamorfoze, procesul de asi
milare a noilor veniţi (Grigo- 
raş, Poplăceanu, GaTaţă, Ist
ván, Onişor, Florescu, Floare, 
Bogatu — legitimat în această 
săptămînă) fiind în plină des
făşurare. Conducerea clubului 
face in continuare demersuri 
pentru legitimarea lui Dorin 
Barna, realitate ce demonstrea
ză intenţiile acesteia de a clă
di o echipă solidă, viguroasă, 
de perspectivă, capabilă să 
joace un fotbal modern, spec
taculos, competitiv. Iată de ce 
este normal să le pretindem şi 
antrenorilor exigenţă şi dărui
re, tărie de caracter şi inspira
ţie, mai multă muncă şi mai 
mult profesionalism pentru a 
conduce spre victorie o echipă 
de oameni hotărîţi, ambiţioşi 
şi integri! Numai astfel minu
natul public sibian va umple 
din nou stadionul din parcul 
Sub arini, purtîndu-şi spre 
victorii favoriţii.

Nu ne mai rămîne, momen
tan, decît să ne strîngem rîn- 
durile, să fim mai mult ca 
oricînd alături de jucători, de 
echipă, să facem loc. . .  setei 
de revanşă a şoimilor şi să le 
spunem băieţilor că aşteptăm 
din partea lor muncă, muncă şi 
dăruire pentru culorile clubu
lui sibian! M IR C E A  B IT U

PANORAMIC COMPETIŢIONAL
FOTBAL — Sibiu — 26.X:

F.C. Şoimii — Rulmentul A- 
lexandria (div. B, ora 11, teren
F. C. Şoimii). Mediaş — 26.X: 
Gaz metan — C.S. Tîrgovişte 
(div. B, ora 11, teren Gaz me
tan). Cisnădie — 26.X: I.P.A.S. 
— Victoria Călan (div. C, ora 
11). Agnita — 26.X: IMIX — 
Minerul Vulcan (div. C, ora 
11). Mîrşa — 26.X: Carpaţi — 
Vitrometan Mediaş (div. C, 
ora 11). Copşa Mică — 26.X: 
Metalul — C.P.L. Sebeş (div.
G, ora 11).

HANDBAL — Sibiu — 26.X:
C.S.M. — Voinţa Odorhei (div. 
B, fem., ora 10, teren Lucea
fărul).

Meci
internaţional 

de rugbi
Duminică, 26 octombrie 1980 

pe terenul „Obor", începînd de 
la ora 11, va avea loc partida 
internaţională de rugbi dintre 
echipele C.S.M. Sibiu şi T.S. 
Zbrojovka Brno. Echipa oaspe
te activează in prima ligă a 
campionatului R.S. Cehoslovace 
şi este deţinătoarea titlului de 
campioană naţională.

O altă  la tu ră  a  activităţii 
noastre este creditarea popu
laţiei pentru construirea de 
locuinţe p roprietate persona
lă şi cum părarea de locuinţe 
din fondul locativ de stat. 
Valoarea creditelor acordate 
în acest an în jude ţ însum ea
ză 64 545 mii lei, în tim p ce 
soldul general al creditelor 
acordate însum ează, la 30 
septem brie 1980. 713 854 mii 
lei.

Sărbătorirea „Săptăm înii E- 
conomiei“ constituie pentru  
lucrătorii C.E.C. un prilej de 
intensificare a  activităţii de 
popularizare a  avantajelor e- 
conomisirii p rin  C.E.C., c ît 
şi de f ig u ra r e  a unei serviri 
corespunzătoare exigenţelor 
actuale.

S O B A  C A L U G A R IŢ O IU
directoarea Sucursalei jude

ţene C.E.C.

„ C in s t im  
e ro i i  n e a m u l u i “
Cu prilejul Zilei Armatei, 

la Şcoala generală nr. 6 S i
biu a avu t loc o manifestare 
emoţionantă (pregătită de 
prof. Andrei Buta) desfăşura
tă sub genericul „Cinstim  e- 
roii neamului°.

M omentul a început cu pre
zentarea onorului la Drapelul 
patriei şi cu interpretarea  
Im nului de S ta t al Republicii 
Socialiste România. Apoi, mai 
m ulţi pionieri fruntaşi la în
văţătură au rostit, pe rînd, 
Legăm întul pionieresc — sim 
bol viu al devotam entului ne
ţărm urit al purtătorilor cra
vatelor roşii faţă de patria

noastră dragă. In  continuare 
invita tu l clasei a V-a  B it. 
col. V. Neghină a evocat as
pecte sem nificative  — d e  a- 
cum 36 de ani — ale drum u
lui de luptă şi de victorii al 
armatei române pentru eli
berarea patriei de sub dom i
naţia străină, precum  şi as
pecte din viaţa ostaşilor ar
m atei noastre de astăzi.

Manifestarea s-a încheiat 
eu reuşitul program cultural- 
artistic „Soarele şi pionierii 
şi-au dat mina peste ţară".

Laboratorul fonic, modern utilat, al Liceului industrial nr. 4 al 
Întreprinderii de piese auto Sibiu Foto: FRED NUSS

Bilanţ ostăşesc
în cinstea Zilei Armatei Re

publicii Socialiste România, a- 
semenea tuturor ostaşilor ţării 
şi militarii constructori de pe 
şantierele I.C.M.J. Sibiu rapor
tează, prin puterea faptelor de 
muncă, importante succese, tn  
acest sens. bilanţul activităţii 
lor se prezintă astfel: pe luni
le iulie, august şi septembrie 
ei au depăşit sarcinile de plan 
cu peste 30 la sută, de aseme
nea, rezultatele pe luna oc
tombrie sínt foarte bune. între 
ostaşii constructori evidenţiaţi 
amintim pe cei din grupele şi 
echipele conduse de uteciştii 
caporali I. Ionescu, Petre Paso, 
Cornel Herţa, Constantin Dră- 
gulescu precum şi uteciştii sol
daţi F. Moraru, Lucian Mun- 
teanu, Ilie Ghibirdic, Ţifrea 
Valentin, Dumitru Olteanu, Ion 
Niţă şi Iosif Kacsé care, în 
munca lor de zi cu zi, ca dul
gheri, zidari, fierari betonişti 
sau săpători pe şantierele Hi- 
podrdm, Ştrand, Vasilé Aaron 
fac cinste uniformelor ostă
şeşti. (V. Neghină).

Deschiderea noului an de 
învăţăm înt al Universită
ţii politice şi de conducere

A f lă m  d e  la  C a b in e tu l  
j u d e ţ e a n  p e n t r u  a c t i v i t a 
t e a  id e o lo g ic ă  ş i  p o l i t ic o -  
e d u c a t iv ă  c ă  m a r ţ i ,  28 o c 
to m b r i e  a .c ., o r a  16,45 Ia  
C a s a  a r m a t e i  se  v a  d e s c h i 
d e  n o u l  a n  d e  s tu d iu  
1980/1981 a l  U n iv e r s i t ă ţ i i  
p o l i t i c e  ş i  d e  c o n d u c e r e ,  
p e n t r u  t o ţ i  a n i i  d e  î n v ă 
ţ ă m î n t .  S ín t  c o n v o c a ţ i  a  
s e  p r e z e n ta  t o ţ i  c u r s a n ţ i i  
U n i v e r s i t ă ţ i i  p o l i t ic e  ş i  d e  
c o n d u c e r e  d in  S ib iu .

Acţiune de vaccinare antipoliomieliticâ

•  De peste 4 luni la Miercu
rea Sibiului nu pofi bea un pa
har cu apă minerală pentru 
simplul şi atît de pământeanul 
motiv că nu există. A ajuns şi 
apa minerală un ,,produs defi
citar"? •  Premiul Nobel pen
tru literatură pe anul 1980 i-a 
fost atribuit poetului şi prozato
rului polonez Czeslaw Milosz, 
profesor de limbi slave la U- 
niversitatea Berkeley din Cali
fornia. •  Angelica Frangu {37 
ani) din Cisnădie s-a certat cu 
vecina ei Valerica P. şi, ca să 
se răzbune, i-a lipit pe uşa 
apartamentului o hîrtie cu tot 
felul de calomnii. A fost amen
dată cu 2 500 lei ca să-şi po
tolească pofta de scris . . .  
•  După cotidianul englez 
„Daily Mail", în prezent, în în
chisorile din Marea Britanie se 
află peste 44 000 persoane şi 
numărul se află în continuă 
creştere . . .  •  Mihai Dengel (35 
ani) din Dumbrăveni a fost 
condamnat la 3 ani şi 10 luni 
închisoare pentru tentativă de 
viol şi de incest. •  Şcoala din 
Amnaş încă n-a intrat în pose
sia repartiţiei de lemne ce i se 
cuvine pentru anul şcolar 1980/ 
81. Copiii tremură cu creioa
nele în mînă, iar dascălii pre
dau îmbrăcaţi în paltoane. E 
normal? •  O importantă colec-

în  perioada 25—31 octombrie 
1S80, se va desfăşura în întrea
ga ţară o etapă a acţiunii de 
imunizare antipoliomielitică a 
copiilor. în  cadrul acestei eta
pe vor primi o doză de vaccin 
poliomielitic oral trivalent co
piii născuţi între 16 februarie 
şi 31 august 1980.

La această primă vaccinare 
sínt invitaţi să se prezinte la 
dispensarele medicale, cu copiii 
din grupa de vîrstă arătată 
mai sus, atît localnicii cit şi 
familiile cu domiciliul flotant 
sau cei care în intervalul res-

ţie de vase antice greceşti — 
aparţinând marchizului de Nor
thampton* -  a fost vândută la 
Londra pentru suma totală de 
13 milioane franci (1,34 milioa
ne lire sterline). •  La Apoldu 
de Sus mai mulţi ţineri au în
cins un meci de fotbal. La un 
moment dat S. I. l-a faultat pe

văzute

auzite
D. I. care spre a nu-i rămîne... 
dator amicului i-a „întors" un 
pumn îneît i-a rupt maxilarul. 
Apoi au ajuns la judecătorie... 
•  Miercuri, 22.X.a.c. spre seară 
şoferul Cornel Vulcu (Sibiu, ev. 
Ţiglari, bloc C 1, ap. 49) a fost 
găsit cu 100 kg struguri „luaţi" 
de la colegul lui de breaslă 
Gheorghe Fălămaş care-i trans
porta de la Dobîrca spre A- 
poldu de Sus. „Martor" la 
tranzacţie era Gheorghe Fulea, 
tot şofer, care, se pare, nu era 
complet dezinteresat. Organele

peetiv se află ocazional în alte 
localităţi decît cea de domici
liu.

Tot în intervalul 25—31 oct. 
1980 vor primi o doză de vac
cin poliomielitic oral trivalent 
copiii in vlrsţă de 9 ani, din 
clasa IlI-a, precum şi cei de 
aceeaşi vîrstă care din diferi
te motive nu sínt cuprinşi în
tr-un sistem de şcolarizare 
(Revaccinarea a Il-a).

Acţiunea de primă vaccinare 
va preceda cu 2—3 zile acţiu
nea de revaccinare.

(Agcrpres)

de miliţie din comuna Miercu
rea au fost însă la post, inter
venind cu eficacitate. •  Gheza 
Ştefan (26 ani) şi Szász Ferencz 
(32 ani) s-au gîndit că pot trăi 
mai bine din hoţii decît din 
muncă cinstită aşa că au fu
rat întîi trei servicii de cristal, 
apoi alte opt de la întreprin
derea Vitrometan Mediaş. Bi
neînţeles că au fost prinşi, ju
decaţi şi condamnaţi: G. S. la 
un an şi 6 luni închisoare pen
tru furt din avutul obştesc, iar 
S. F. la 10 luni pentru compli
citate. •  Petre Geamânu (Si
biu, Calea Cisnădiei nr. 40) a 
găsit în ziua de 20.X.1980 un 
portofel cu bani şi chei. îl aş
teaptă pe păgubaş. •  Pe str. 
Strungului din Sibiu, în faţa 
imobilului cu nr. 31, nişte mun
citori de la telefoane au „lu
crat" în 8.X.a.c. la caseta afla
tă pe un stîlp. După cîteva zi
le, acea casetă a . . .  căzut 
spărgînd un geam şi speriind 
lumea. Şi acum se află tot la 
pămînt, nimeni nemaivenind să 
remedieze defecţiunea... •  Ce
tăţeanul Rudolf Kapoltz, din Şe- 
linibăr, str. Mihai Viteazul nr. 
424, a găsit, în curtea cofetă
riei din comună o geantă „Di
plomat", cu nişte scule. Cui îi 
lipseşte servieta?
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Sesiunea de comunicări ştiinţifice a 
Institutului de învăţămînt superior Sibiu

începute ieri, timp de două 
zile, se desfăşoară lucrările 
celei de a III-a ediţii a Sesiu
nii de comunicări ştiinţifice 
a Institutului de învăţămînt 
superior Sibiu. Organizată 
sub genericul „învăţămîntul 
superior şi exigenţele unei 
noi calităţi" prestigioasa ma
nifestare a tînărului centru 
universitar se înscrie pe coor
donatele constantei preocu
pări de dinamizare a cercetă
rii ştiinţifice, de integrare a 
învăţămîntului cu producţia, 
în scopul introducerii pe sca
ră largă a progresului tehnic 
în activitatea economico-so- 
cială a judeţului nostru.

Desfăşurată pe 16 secţiuni 
— cu participarea celor trei 
facultăţi sibiene: istorie şi fi
lologie, drept economic ad
ministrativ, T.C.M. — lucră
rile sesiunii se bucură de 
participarea a peste 70 de 
cadre universitare din toate 
centrele universitare din ţară 
şi a 400 de audienţi: studenţi, 
cadre didactice din învăţă
mîntul superior şi mediu, teh
nicieni, ingineri, economişti, 
alţi specialişti şi cadre de 
conducere din întreprinderile 
şi instituţiile sibiene. Cele a-

proximativ 380 comunicări şi 
lucrări prezentate reprezintă 
contribuţiile şi rezultatele u- 
nor ample şi riguroase cerce
tări efectuate de cadre uni
versitare şi studenţi în cadrul 
activităţii didactice şi ştiinţi
fice de integrare a fnvăţă- 
mîntuliii cu cercetarea şi pro
ducţia. Totodată, comunicări
le se constituie şi într-un con
structiv şi fructuos schimb 
de experienţă între institu
tele de învăţămînt superior 
din ţara noastră în ce pri
veşte abordarea teoretică, 
metodologică şi posibilităţile 
de introducere cît mai grab
nică şi mai eficientă a cerce
tării în sfera producţiei ma
teriale. Rodnicul şi largul dia
log angajat în cadrul dezbate
rilor pune în valoare valen
ţele constructive ale colabo
rării interdisciplinare şi apli
cative, subordonate întru to
tul îmbunătăţirii procesului 
de învăţămînt, obţinerii unei 
noi calităţi în activitatea de 
formare a studenţilor — vii
toarele cadre de specialişti — 
astfel ca aceştia, odată repar
tizaţi în întreprinderi şi insti
tute ori laboratoare, să poată

să se integreze direct şi efi
cient în procesul de produc
ţie.

La şedinţa festivă de des
chidere au luat cuvîntul to
varăşa Elena Bleahu, secretar 
al Comitetului judeţean Sibiu 
al P.C.R., prof. dr. ing. Gra- 
ţian Şteţiu, rector al Institu
tului de învăţămînt superior 
Sibiu, prof. univ. dr. Tudor 
Drăganu de la Universitatea 
„Babeş-Bolyai“ Cluj-Napoca, 
prof. univ. dr. doc. Con
stantin Stătescu de la Uni
versitatea Bucureşti, prof. 
univ. dr. doc. loan Mînzat 
de la universitatea bueu- 
reşteană şi conf. univ. dr. 
Marin Panait, prorector al In
stitutului de învăţămînt su
perior Sibiu. <L. .liman).

ZI UA ARMATEI
Republicii Socialiste România

(Urmare dia pag I)

nale, !a îmbogăţirea tezaurului 
tehnico-ştiinfific românesc, la 
amplele manifestări în cadrul 
Festivalului naţional „Cîntarea 
României" şi ale întrecerii spor
tive naţionale ale „Dáciádéi", 
toate acestea constituie expre
sia slujirii intereselor poporu
lui, principal izvor al tăriei sa
le revoluţionare.

in aceeaşi atmosferă de înal
tă responsabilitate politică şi 
patriotică, cadrele şi elevii şco
lilor militare, ostaşii, întregul per
sonal muncitor civil din toate 
formaţiunile militare din jude
ţul Sibiu, asemenea tuturor os
taşilor ţării, aflaţi la posturile 
apărării şi ale muncii, dau glas 
datoriei împlinite faţă de pa
trie, partid şi popor, _ prin pu
terea rezultatelor obţinute îr 
pregătirea de luptă şi politică, 
precum şi prin succesele obţi
nute în îndeplinirea sarcinilor e-

conomice şi obşteşti care ne 
revin în cadrul vastei activităţi 
creatoare din judeţul Sibiu. în 
acest mod, ei îşi manifestă ole- 
nar adeziunea la politica n- 

•• ternă şi externă a partidului şi 
statului nostru, devotamentul ne
mărginit şi dragostea fierbinte 
faţă de tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, înfîiul ostaş al ţării, 
comandantul nostru suprem.

La sărbătorirea Zilei armatei, 
militarii de toate gradele din 
garnizoana Sibiu îşi afirmă an
gajamentul solemn de a munci 
fără preget pentru reolizareo 
la un nivel calitativ superior a 
hotărîrilor celui de-al Xll-lea 
Congres al Partidului Comunist 
Român, tn toate domeniile de 
activitate. Ei sînt hotărîţi să-şi 
mobilizeze toate energiile pen
tru apărarea, împreună cu în
treaga naţiune, a scumpei noas
tre patrii, libere şi independent 
te -  REPUBLICA SOCIALISTĂ 
ROMÂNIA.

Din nou despre porumb

Pe Valea Strîmbei i-am re- 
întîînit pe muncitorii forestieri, 
toţi originari din comuna Mu- 
iereosca de Jos, judeţul Vţlcea. 
La parchetul „Piriül Cireşului", 
şeful de brigadă, Filip Ţuică, 
}ine să-mi spună: „Ceea ce ve
deţi sínt ultimii metri cubi de 
masă lemnoasă pe care îi vom 
scoate din acest parchet. Peste 
cîteva zile trecem în „Valea 
Caselor", la un nou front de 
lucru. Cu aceasta am mai făcut 
un pas bun spre îndeplinirea 
angajamentului brigăzii". Pen
tru a da de urma celorlalţi 
membri oi brigăzii, conduşi de 
şeful de formaţie Petre Sfătes- 
cu, am mai urcat pe drumul fo
restier încă 6 km. Cînd am a- 
juns, şeful de brigodă tocmai 
încheiase bilanţul lunii septem
brie. „Vedeţi, cei 120 m.c. masă 
lemnoasă, daţi peste plan în 
septembrie ne rotunjesc binişor 
sporul de producţie obţinut de 
la începutul anului. Ne-au mai 
rămas de realizat, pînă la sfîr- 
şitul anului, 2 000 de m.c., ceea 
ce este pe deplin realizabil. 
Doar în luna septembrie am 
dat peste plan 76 m.c. buştean 
de fag, 4 m.c. lemn celuloză şi 
40 m.c. lemn nesortat.

în acest mod înţelegem să 
ne onorăm sarcinile ce ne -e- 
vin din documentele Congresu
lui'’ al Xll-lea al partidului, a'e

recentului forum al consiliilor 
populare de a spori producţia 
de materia! lemnos şi de a 
creşte cu cel puţin 30 la sută 
gradul de valorificare a masei 
lemnoase".

(Urmare din pag. 1)

cerca să demonstrăm contra
riul supunem atenţiei specia
liştilor următoarele: „Tere
nul să-mi fie repartizat de 
toamna — cerea omul. Pe 
fiecare metru pătrat am să 
încorporez sub brazdă o căl
dare de gunoi de grajd şi o 
mină de superfosfat. (Calcu
lat matematic — n.a. — în
seamnă 100  tone îngrăşăminte 
naturale şi 90 kilograme su
perfosfat, substanţă activă). 
Primăvara în mustul zăpezii 
mai administrez sub grapă 
încă 90 kilograme azot şi păs
trez în continuare pămîntul 
afinat şi curat de buruieni 
pînă la începutul lui mai. 
în paralel, la 15 aprilie, însă- 
mînţez pe circa 30 m.p. te
ren, în mediu protejat, să- 
mînţa de porumb, dovleac şi 
fasole. In prima decadă din 
mai plantez totul în cîmp. 
După două zile completez go
lurile şi nu mai intru în cul
tură pînă cînd porumbul 
a ajuns în faza de lapte cea
ră. Atunci, împreună cu 
membrii mei de familie, re
tez coceanul de deasupra ul
timului rod pentru a grăbi 
coacerea. Cel mai tîrziu la 15 
septembrie porumbul a ajuns 
în faza de recoltare. Predau

la fondul de stat obligaţiile 
(3 000 kg porumb) şi sînt 
foarte mulţumit cu ceea ce 
îmi rămîne“.

Fără a comenta acest dia
log, punem întrebarea: se 
poate obţine o producţie mai 
mare de 4 000 kg/ha pe în
treaga suprafaţă cultivată? 
Revenind, vom spune că e- 
vident omul nostru ştia mul
te despre porumb. In anii 
noştri s-au obţinut în multe 
situaţii producţii record. La 
C.A.P. Borcea, de pildă, de 
pe un lot de 20  de hectare 
s-a obţinut o producţie medie 
de porumb de 25 000 Rg/ha. 
Dar pentru a nu căuta exem
ple în mănoasa cîmpie a Bă
răganului vă oferim rezulta
tele din anul acesta obţinute 
la această cultură de Centrul 
de stat pentru încercarea so
iurilor ,din Sibiu: la soiurile 
timpurii, la densitatea • de 
57 142* plante recoltabile/ha, 
s-au estimat producţii de 
boabe (la umiditatea de 15,5 
la sută) de 8 500—9 000 kilo- 
grame/ha. La soiurile semi- 
timpurii la o densitate de 
52 910 plante recoltabile/ha, 
producţiile se situează între 
9 000—10 000 kilograme/ha. 
Precizăm că aceste producţii 
s-au obţinut nu în condiţii
le aplicării unor tehnologii

de vîrf, ci în condiţii obiş
nuite, la îndemîna tuturor 
specialiştilor din unităţile 
producătoare.

Părăsind domeniul arid al 
cifrelor revenim la chema
rea secretarului general al 
partidului care cere categorie 
tuturor lucrătorilor de pe o- 
goare să-şi sporească efortu
rile pentru a realiza recolte 
record de grîu, porumb, legu
me, fructe. Producţiile de po
rumb ale anului 1981 se pre
gătesc de pe acum. In majo
ritatea unităţilor avem mari 
depozite de îngrăşăminte na
turale. Avem şi rezerve de 
îngrăşăminte chimice. Dacă 
vom pregăti bine terenul încă 
din toamna aceasta, dacă îl 
vom ţine curat de buruieni 

 ̂ în primăvară şi vom semăna 
atunci cînd temperatura din 
sol, la adîncimea de 10  cm, 
a ajuns la 10 grade C, (în 
anul acesta semănatul porum
bului la Centrul de încercare 
a soiurilor s-a făcut la 30 a- 
prilie), avem toate condiţiile 
să obţinem producţii record.

In ce priveşte tehnologia 
propusă de cetăţeanul din Po- 
rumbacu de Jos credem că 
nu este rău să fie experimen
tată pe loturi restrînse de 
şefii de ferme şi inginerii 
şefi. .  .•ILIÉ IONESCU

File de reportaj Oamenii de lingă inimă

Pe Valea Strîmbei forestierii pregătesc 
noi „şarje“ de aur verde

A setiH  a te n t zg o m o tu l p ro 
d u s  d e  m a ş in ile  ş i u ti la je le  
d in  se c ţia  scu lă r ie  a  Î n tr e 
p r in d e r ii  d e  p ie se  a u to  S ib iu  
şi, p e n tr u  o c lipă , a m  im p r e 
sia  că s în t în tr -o  im e n să  sa 
lă d e  co n cert.

M ă a f lu  a ic i p e n tr u  a n u  
ş t iu  c ita  oară, cu n o sc  sec ţia  
şi o a m e n ii e i d e  a n i  b u n i. 
În tr e b  v e c h i p r ie te n i ce m a i  
e n ou , ş i e i îm i ră sp u n d  m e 
re u  că „ tot c u m  ş t i i . . . “, d e  
pa rcă  în  cei c in c i a n i care  
a u  tr e c u t  de c în d  a m  p leca t 
d in tr e  e i n im ic  n u  s -a r  f i  
s c h im b a t. D ar eu  v ă d  că n u  
m a i es te  c h ia r  aşa : a  cre scu t 
n u m ă r u l m u n c ito r ilo r  (cei 
m a i m u l ţ i  s în t  tin e r i) , s -a u  
fă c u t  c îte v a  re a m p la să r i a le  
u ti la je lo r , a u  a p ă ru t a lte le  
no i. V ă d  că d o m n e ş te  a ceeaşi 
o rd in e , ro d  a l d is c ip lin e i care  
se  p e rp e tu e a ză  d e  a n i ş i a n i 
a ic i. D ar m a i v ă d  — p r iv in -  
d u - i  p e  re c t i f ic a to r ii  A n to n  
Io n , sau  N ico la e  B u n ea , sau  
I l ie  D eac, sau  G h iţă  G în d ilă , 
sa u  p e  o ricare  a l t  m eser ia ş  
d e  a ic i, — că pe Ungă o b iş 
n u ite le  S .D .V .-u r i se  lu crea ză

la scu le  ş i d is p o z it iv e  s o f is t i 
ca te, c e -m i s în t  n ecu n o scu te :  
S cu lă r ia  e u n  f e l  d e  b a ro m e 
tr u  care în re g is tre a ză  ş i c re ş 
te rea  g ra d u lu i d e  te h n ic ita te  
a p ro d u se lo r  în tre p r in d e r ii. 
(O  p u te m  ch ia r  co m p a ra  cu  
„vioara in tii"  în  m a re le  co n 
c e r t a l u z in e i, p e n tr u  că ea 
dă  în tr -u n  fe l , to n u l ş i r i tm u l  
a c tiv i tă ţ i i  în  to a te  ce le la lte  
sec to a re  d e  p ro d u c ţie ).

îm i  c o n firm ă  a cest lu c ru  
ş e fu l  sec ţie i, tîn ă ru l in g in e r  
N ico lae  D urea . S ig u r , o a s t
fe l  d e  e v o lu ţie , firea scă  în  a -  
cest ca d ru  de a v în t  a l r e v o 
lu ţ ie i  ş t i in ţi f ic o - te h n ic e , n u  
i-a  p r in s  n e p re g ă tiţ i  p e  lu 
c ră to r ii scu lă rie i. E i a u  fo s t  
şi s în t  c re sc u ţi a ic i, în  sp ir i
tu l  ce lo r m a i în a lte  e x ig e n ţe  
p ro fe s io n a le , d in  m o m e n tu l  în  
care au  o p ta t p e n tr u  o m e 
serie . Ia r  p ro cesu l p e r fe c ţio 
n ă r ii se  co n tin u ă , d u p ă  te r m i
n a rea  şco lii, su b  e x ig e n ta  î n 
d ru m a re  a  m a iş tr ilo r , şe filo r  
d e  ech ip ă  sa u  a  u n o r  m e se 
ria şi d e  e li tă  ca N ico la e  Paş
ii«, D u m itru  M arica , N ico lae  
S ă ră tu ţ, L iv iu  M a ca ve i, Ro

mulus S ta n  ş i în că  a  m u lto r  
a lto ra . N u  e d e  m ira re  că, 
în  c iţ iv a  an i, a ce ş ti b ă ie ţi a u  
a ju n s  să  e x e c u te  fă ră  p ro b le 
m e lu c ră ri d e  în a ltă  c o m p le x i
ta te . S în t  u n a n im e  a p re c ie r i
le că n u m e  ca N ico la e  Ş e r -  
ban,. lo a n  S ch ia u , lo a n  C ă tă -  
lin o iu , A n d r e i M a u rer, D ă n u ţ 
O prişor, lo a n  C ru d u lec i, A -  
c h im  N icoară , K u r t  S c h u s te r  
— ş i e n u m e ra re a  a r m a i p u 
tea  c o n tin u a  — se  v o r  a fla  
în  v ii to r u l a p ro p ia t p r in tre  
o a m e n ii d e  e lită  a i sec ţie i, 
aşa c u m  a u  a ju n s  d e ja  r e c t i
f ic a to r ii P e tre  B aca  şi A u 
g u s t in  M oraru , d o a r cu  c iţ i-  
v a  a n i m a i . . .  v îr s tn ic i  ca ei.

N u  e d e  m ira re  că u n o r  
a s t fe l  d e  o a m e n i p e r fo r m a n 
ţe le  le s în t  o r ic în d  la în d e m î-  
nă. F a p tu l că lu c ră to r ii d in  
a lte  se c ţ i i  v in  să  le ceară  
sp r ij in u l în  re zo lv a re a  u n o r  
p ro b le m e  d e o se b ite  c o n s titu ie  
cea m a i în d r e p tă ţ ită  recu n o a ş
te re  ş i p re ţu ir e  a  ca p a c iţă ţii  
lor p ro fe s io n a le , d e m o n s tra tă  
şi v e r i f ic a tă  în  p r im u l  rînd 
în  a c tiv ita te a  d e  fie c a re  zi 
în  sec ţie .

G r ija  p e n tr u  cre ş te rea  p ro 
d u c tiv i tă ţ i i  m u n c ii  ş i a  ca li
tă ţ i i  s -a  m a te r ia liza t m  a p li
carea  u n o r  te h n o lo g ii d e  m a re  
va lo a re : d u r ific a re a  p ă r ţilo r  
a c tiv e  a le  m a tr iţe lo r , ş ta n ţe lo r  
şi scu le lo r  a şch ie to a re , ceea  
ce a  d u s  la o cre ş te re  de  
d o u ă -tr e i o ri a  d u ra b ili tă ţ i i  
lor, r e c tific a re a  p ro file lo r  
b ro şe lo r p r in  p ă tru n d e re  (e l i-  
m in în d u -se  a s t fe l  o p era ţia  d e  
fr e za re ) , e x e c u ta re a  m a tr i ţe 
lo r p e n tr u  la m e le  d e  ş te rg ă -  
to r  d ire c t p r in  re c tif ic a re  ş.a.

. . .  T re c  p r in tr e  m a ş in i şi 
u tila je , d a u  m in a  cu  v e c h i  
c u n o ş tin ţe , d is c u tă m  d esp re  
m u n c a  noastră , d e sp re  fa m i
liile  p e  care  n i le -a m  în te m e 
ia t în tr e  tim p , d e sp re  a n ii  
c e -a u  t r e c u t . . .  D e fie ca re  d a 
tă  îi s im t  m a i a p ro a p e  de  
s u f le t  ş i d e sp re  fie ca re  d in  e i 
a r f i  d e  sc r is  c îte v a  c u v in te  
— şi n -a ş  f i  d u s  lip să  de fa p 
te  ca să -ş i a fle  locu l fieca re . 
D ar p e n tr u  a s ta  ar f i  tr e b u it  
să scr iu  o c a r t e . . .

NICOLAE ACHIM
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î n c h e i e r e a  v i z i t e i  o f i c i a l e  d e  p r i e t e n i e  a  t o v a r ă ş u l u i  
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S e m n a re a  D ec la ra ţie i co m u n e C o n vorb iri
Vineri, 24 octom brie, tova

răşul N icolae Ceauşescu, se
cretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedin
tele  R epublicii Socialiste Ro
m ânia şi tovarăşul Ţvietin  
M iatovici, preşedintele Pre
zidiului R epublicii Socialiste  
Federative Iugoslavia au sem 
nat Declaraţia comună.

La solem nitate au luat par
te tovarăşa Elena Ceauşescu, 
celela lte persoane oficiale ro
m âne şi iugoslave.

După semnare, tovarăşii 
N icolae Ceauşescu şi Ţvietin  
M iatovici şi-au  strîns cu căl
dură m îinile, s-au îm brăţişat, 
au ciocnit o cupă de şam pa
nie.

Exprim înd satisfacţia pen
tru docum entele sem nate, to

varăşul Nicolae Ceauşescu şi 
tovarăşul Ţvietin Miatovici 
au dat glas convingerii că 
noile. înţelegeri realizate în 
cursul vizitei dau o largă per
spectivă colaborării româno- 
iugoslave, atît pe plan bila
teral cît şi pe plan interna
ţional, în folosul deplin al 
popoarelor celor două ţări, al 
cauzei păcii în Balcani, în 
Europa şi întreaga lume.

In cadrul aceleiaşi solemni
tăţi, tovarăşii Ilie Verdeţ şi 
Veselin Giuranovici au sem
nat Acordul privind progra
mul de dezvoltare pe termen 
lung a colaborării econom'ce 
şi tehnico-ştiinţifice dintre 
Republica Socialistă România 
şi Republica Socialistă Fede
rativă Iugoslavia.

(Urmare din pag T)

vor asigura o sporire puter
nică a volumului relaţiilor e- 
conomice româno-iugoslave.

La rîndul lor miniştrii de 
externe ai celor două ţări, 
tovarăşii Ştefan Andrei şi 
Iosip Vrhoveţ. au informat 
despre convorbirile pe care 
le-au purtat şi despre înţele
gerile convenite cu privire 
la dezvoltarea conlucrării ro
mâno-iugoslave pe plan in
ternaţional, la intensificarea 
contactelor şi consultărilor în 
probleme de interes comun.

In încheierea convorbirilor 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşul Ţvietin Miatovici 
au exprimat deplina satisfac
ţie pentru rezultatele cu care 
se încheie această vizită — pri
ma vizită a conducătorului par
tidului şi statului nostru în 
Iugoslavia după dispariţia lui 
I. B. Tito — şi au dat glas 
convingerii că schimbul de 
vederi şi înţelegerile la care 
s-a ajuns vor da un nou şi 
puternic impuls colaborării 
şi conlucrării româno-iugo
slave în toate domeniile.

P leca rea  din B e lgrad
(Urmare din pag. I)

şi-au luat rămas bun de la 
tovarăşul Lazar Moisov, pre
şedintele prezidiului C.G. al 
U.C.I., de la celelalte persoa
ne oficiale iugoslave.

Au fost intonate imnurile 
de stat ale României şi Iugo
slaviei, iar în semn de salut 
au fost trase salve de artile
rie.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
însoţit de tovarăşul Ţvietin 
Miatovici, a trecut în revistă 
garda de onoare aliniată pe 
aeroport.

La scara aeronavei prezi
denţiale, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu este salutat cordial 
de tovarăşul Lazar Moisov şi 
de tovarăşul Ţvietin Miato
vici, cu care se îmbrăţişează.

Tovarăşa Elena Ceauşescu 
îşi ia rămas bun de Ia tova
răşii Lazar Moisov şi Ţvietin 
Miatovici, * se desparte cu a- 
fecţiune de tovarăşa Mira 
Stupită.

Prin întreaga ei desfăşura
re, prin rezultatele fructuoa
se ale convorbirilor româno-

iugoslave la cel mai Înalt ni
vel, consemnate în documen
tele finale, vizita tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu şi a to
varăşei Elena Ceauşescu în 
Iugoslavia constituie o nouă 
şi preţioasă contribuţie la 
adîncirea prieteniei trainice 
şi a colaborării frăţeşti din
tre P.C.R.. şi U.C.I., dintre 
România şi Iugoslavia, spre 
binele popoarelor noastre, al 
cauzei socialismului, păcii şi 
colaborării în lume.

D ejun
După şemnarea documente

lor oficiale, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general 
al Partidului Comunist Ro
mân, preşedintele Republicii 
Socialiste România, şi tova
răşa Elena Ceauşescu au luat 
parte la dejunul oferit în o- 
noarea lor, la Palatul Alb, de 
preşedintele Prezidiului Re
publicii Socialiste Federative 
Iugoslavia, Ţvietin Miatovici, 
şi soţia sa, Mira Stupiţa.

In timpul dejunului, desfă
şurat într-o atmosferă tovă
răşească, de caldă cordialitate, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
şi tovarăşul Ţvietin Miatovici 
au toastat pentru întărirea 
continuă a prieteniei şi co
laborării dintre ţările, parti
dele şi popoarele noastre, 
pentru noi succese în dezvol
tarea economico-socială a Ro
mâniei şi Iugoslaviei, pentru 
socialism şi pace.

•  Intr-o declaraţie dată publicităţii la N aţiunile Unite, în 
legătură cu recentul atac aerian al forţelor israeliene îm po
triva unor obiective de la sud de Beirut, secretarul general 
al O.N.U., Kurt W aldheim, a deplîns „continua utilizare a vio
lenţei în regiune şi pierderile de v ieţi şi de bunuri care decurg 
din aceasta“. Documentul cheam ă toate părţile interesate să 
se abţină de la utilizarea forţei, să aplice rezoluţiile C o n s- 
liu lui de Securitate în problem a Libanului şi „să coopereze 
deplin cu forţa interimară a O N U. în Liban (U.N.T.F.I.L.) în 
eforturile depuse de aceasta pentru m enţinerea păcii“.

•  Ambasada U.R.S.S. în R.D.G. a adresat un protest autori
tăţilor Marii Britanii, S.U.A. şi Franţei în Berlinul occidental 
în legătură cu vizita în Berlinul occidental a com andantului 
suprem al forţelor N.A.T.O. în Europa, generalul american  
Bernard Rogers, şi declaraţiile sale m ilitariste prin care che
ma la continuarea cursei înarmărilor, la atragerea sectoarelor 
occidentale ale Berlinului în sfe<ra de acţiune a N.A.T O

•  A genţiile internaţionale de presă, citind com unicate m ili
tare difuzate la Bagdad şi Teheran, inform ează că între for
ţele armate irakiene şi iram erp se dau. lupte violente pc axa  
frontului II am -Ahw az-A  bad •> m -K horramshar (480 km) am bele 
părţi înregistrînd pierderi în oameni şi tehnică de luptă şi 
însem nate pagube în economie, provocate de bombardarea 
reciprocă a obiectivelor industriale situate în spatele fron
tului.

•  In prim ele nouă luni ale acestui an, un număr de 4 862 
de firme şi întreprinderi canadiene s-au declarat în stare .de 
falim ent. Această cifră depăşeşte cu 18 la sută numărul fali
m entelor înregistrate în Canada în aceeaşi perioadă a anului 
trecut.

•  In Spania continuă seria atentatelor teroriste care, potri
v it statisticilor oficiale, s-au soldat, de la începutul anului în  
curs, cu 109 morţi.

A genţia France Presse informează, astfel, că numai în cursul 
zilei de joi, în provincia Quipuzcoa din Ţara Bascilor au fost 
înregistrate trei noi victim e ale acţiunilor elem entelor extre
miste.

•  Numeroşi tineri care vor absolvi în primăvara viitoare 
institutele de învăţăm înt superior din Elveţia riscă să com ple
teze armata şom erilor. A stfel, Asociaţia elveţiană a învăţămân
tului universitar a făcut cunoscut că 27 la sută din absolvenţii 
facultăţilor de ştiinţe um aniste nu pot găsi un loc de muncă 
pe măsura calificării lor. Aceeaşi soartă este îm părtăşită de 
cinci la sută dintre absolvenţii facultăţilor tehnice.

ÎNTREPRINDEREA d e  r e ţ e l e  e l e c t r ic  e  
SIBIU

ANUNŢA
Pentru lucrările de reparaţii în reţeaua 

electrică se va întrerupe furnizarea energiei 
electrice pentru ziua de 25.10.1980 între orele 
7,00—18,00 pe străzile: Calea Dumbrăvii 
din colţ cu str. Argeşului pînă la' Cimitirul 
Eroilor, str. I. Slavici, Bahluiului, P-ţa Cri- 
şan, str. Horea, Cloşca, C. Porumbescu, D. 
Golescu, Costache Negri, Cătină, Privigheto
rii, Şiretului, Valea Aurie. — 771 —

M ic a  p u b l i c i t a t e 1
v i n z Ar i -c u m p â r Ak i

•  V înd rad iocaseto fon  S tereo. 
Sibiu, telefon  2 35 42. In fo rm aţii 
după o ra  13.

•  Vînd x 'adiocasétofon S te 
reo, nou, „R ubin  D e lu x e  R e
k o rd e r“. Sibiu, te le fo n  3 00 2?. 

• •  V înd du lap  cu tre i  uşi şi 
v itr in ă , studio, b iro u  eu  şase 
se r ta re , toate  fu rn ir  ste ja r, 
p re ţ  convenabil. S ibiu, telefon 
7 23 67, după o ra  17.

•  V înd d o rm ito r c ireş cu 
fu rn ir  negru . S ib iu , str . M oldo
vei 2. tele fon  7 10 12.

•  Vînd p a lto n  dam ă, (blană 
n a tu ra lă ) , m ărim ea  44—46, cu
lo a rea  m aro , s ta re  fo a rte  b u 
nă. S ibiu, tele fon  3 98 22, ore le  
16—21.

•  V înd - m aşină de tr ic o ta t 
„S im ac“ nouă, cu in s ta la ţie  e- 
le c trie ă  şi m asă p lu s dep ăn ă- 
to a re  e lectrică . Şeica M are, te
lefon 50.

•  Vînd că ru c io r (p liant cu 
frin ă) p e n tru  in firm i şi două 
c îr ji  m eta lice  scu rte . S ibiu, te 
lefon 3 06 33.

•  V înd a p a r ta m e n t 3 cam e
re. con fo rt 1, (bloc cărăm idă). 
H ipodrom  III , bloc 31. ap. 12 
— fam . Pam pu.

•  V înd u rg en t M oskvici 408. 
Sibiu, tele fon  3 47 02.

•  V înd rad iocaseto fon  „Aiko“ 
japonez, p a tru  lungim i undă. 
C isnădie. telefon  6 16 37.

SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Schimb apartament pro
prietate personală, trei came

re , Iaşi, cu sim ila r S ibiu. A c
cep t v a rian te . T elefon 3 23 87, 
Sibiu.

•  O fer două locu in ţe  la  a d re 
se d ife rite . D oresc a p a rta m e n t 
cu tre i cam ere  sau  două ca
m ere  decom andate, casă I.L .b . 
cu cu rte  şi g răd ină . In fo rm aţii 
te le fon  2 52 84.

ÎNCHIRIERI

•  T in e ri căsă to riţi cău tăm  
cam eră — in tra re  sep ara tă . S i
biu, telefon  2 08 54.

•  T ineri c ăsăto riţi cău tăm  
gazdă. S ibiu, tele fon  2 07 04.

•  T în ă r in te lec tu a l cau t ca
m eră  sep ara tă . P re fe r  bloc, H i
podrom . T elefon  1 33 51 num ai 
în tre  o re le  7—8.

•  P rim esc în  gazdă elevă 
(studentă). C onfort. S ibiu, str . 
9 Mai 11, ap. 5, telefon  31716.

•  C aut g a ra j p e n tru  în ch i
r ia t — p re fe r  zona O raşu l de 
sus. Telefon 3 08 33 — 18—20.

•  Doi stu d en ţi cău tăm  gazdă 
— cam eră sep ara tă . A dresaţi 
telefon  7 4® 86. Sibiu.

PIERDERI

•  U itat acte  şi obiecte p e r
sonale în tr-o  Dacia 1300, pe 
ru ta  A vrig—Sibiu. Rugăm  a- 
d resaţi te lefon  7 10 12, Sibiu, 
str . M oldovei 2.

•  P ie rd u t c h itan ţa  nr. 6 347 
din 28.III.1980. e lib e ra tă  de 
coopera tiva  „T ex tila“ S ibiu, pe 
num ele  D am ian M ária. O de
c la r nulă.

•  P ie rd u t d iplom ă de absol
v ire  — şcoală p rofesională  — 
e lib e ra tă  de Şcoala p ro fesiona
lă I.P.A . Sibiu, pe num ele M u- 
reşan  V iorica. O d eclar nulă.

•  P ie rd u t, în  sea ra  zilei de 
23 octom brie  1980, pe C alea 
G u ş te riţe i — o vestă neagră . 
A d u căto ru lu i bu n ă  recom pen
să. Sibiu, telefon  7 41 18.

ANUNŢURI FAMILIALE

•  Cu ocazia a n iv e rsă rii a 50 
de ani de căsăto rie  —. fiica 
M ăriu ţa  şi g inere le  Z aeh ia  u- 
rează  p ă r in ţi lo r  ELENA şi 
IOAN HODOŞ, din A ciliu — 
săn ă ta te  şi m u lţi an i fe ric iţii

•  Cu ocazia îm p lin irii v îrs te i
de 42 an i — cei d rag i urează 
lu i IR IM IE  DUM ITRU — m ulţi 
ani fe ric iţi!  D. V.

Cu p ro fu n d ă  d u re re  a- 
n u n ţăm  în ce ta rea  d in  v iaţă 
a scum pului no stru  soţ, ta 
tă şi bunic

ION MAREŞ 
— 72 ani —

Inmormîntarea va avea 
loc sîm bătă , 25 octom brie, 
ora 10, din Sibiu. H ipodrom  
III. bloc 37.

Nu te vom uita!

Soţia  — Serafim a, fiii — 
O ctav ian  şi L eonard , fra ţii, 
su ro rile  şi nepoţii d in  Sibiu, 
C onstan ţa  şi Ţepeş-V odă, a- 
n u n ţă  cu ad în eă  d u re re  în 
ce ta rea  din v iaţă  a celui 
care  a fost
CONSTANTIN-ION GHEŢU

— 77 ani —
Prof. p ensionar 

In m o rm în ta rea  a re  loc 
azi. 25 octom brie  1980. ora 
15, din C im itiru l c en tra l S i
biu.

Soţul — G heorghe, fiii — 
Iu lian  şi P u iu , fiica  — Mi
oara, .g inerele , nora  şi ne
poţii a n u n ţă  cu ad îneă du 
re re  s tin g erea  fu lg eră to a re  
d in  v ia ţă  a scum pei lo r so
ţie, m am ă, soacră  şi bunică 

ANA NICOLAE 
— 48 ani —

In m o rm în ta rea  azi, 25. oc
tom brie , o ra  14, din S ibiu, 
Ţ ig larilo r, bloc B 1, sc. 1.

Colegii din secţia  I.P.S. 
— „F lam ura  roşie“ Sibiu 
dep lîng  m o artea  colegei lor 

ANA NICOLAE 
şi tran sm it fam iliei în d u re 
ra te  în treag a  lor com pasiu
ne.

L o ca ta rii b locului B 2 — 
c a rtie r  Ţ ig lari — sín t a lă 
tu ri de N icolae G heorghe, 
la m area  d u re re  p ric in u ită  
de decesul so ţiei sale 

ANA NICOLAE 
Sincere  condoleanţe.

L ocatarii b locului B 1, sc. 
I. c a r tie r  Ţ ig lari an u n ţă  cu 
p ro fundă  d u re re  în ce tarea  
din v iaţă  a celei care  a 
fost

ANA NICOLAE
— 48 an i —

şi sín t a lă tu ri  de fam ilia  
în d o lia tă , ex p rim în d  to to d a 
tă  în treag a  lor com pasiune.

C olectivul a te lie ru lu i scu- 
lă r ie  — I.M .A.I.A. S ib iu  este 
a lă tu ri de colegul !or Nico- 
lae S tan  în g reau a  p ie rd e re  
p ric in u ită  . de decesul m a 
mei sale şi tran sm it fam i
liei în do lia te  sincere  condo
lean ţe .

Cu nem ărg in ită  d u rere , 
fiica, g inere le  şi nepotul -i- 

-nunţă în ce ta re a  d in  v iaţă 
a scum pei lor

STANA PO PESCU 
— 83 an i —

In m o rm în ta rea  a re  loc 
azi, 25 octom brie  1989. ora 
15, din Sibiu, str . C alea Şu
ri! M ari, nr. 7.

V ictoria, C onstan tin  şi 
D orin  Gogiriea

Soţul, p ă rin ţii, so ra , fra ţii, 
cu m naţii şi cum n ate le  a- 
n u n ţă  eu p ro fu n d ă  d u re re  
în ce ta rea  din v iaţă , după o 
g rea  su fe rin ţă , a celei care  
a  fost

MARIA SCHIAU
— 46 ani —

In m o rm în ta rea  va  avea 
loc lun i, 27 oc tom brie  1980, 
ora 13, din Sibiu. str . Aciliu 
nr. 32.

C olectivul de m uncă al 
Uzinei de apă Sibiu, es 'e  
a lă tu ri de to v arăşu l Muscă 
Ovidiu în aceste  m om ente 
de g rea  . su fe rin ţă  p ric in u i
tă  de decesul ta tă lu i său şi 
tran sm it s incere  condolean
ţe.
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